

# 南京话报站名 这下听不到了

网友质疑:当初不是说反响不错吗,为啥突然取消

“马上就要到内桥站,请大家奏(做)好下册(车)滴(的)准备。”去年1月起,南京话报站在公交2路车上推出,有人叫好有人反对。不过,前两天,市民发现,2路车竟悄悄取消了南京话报站。和当初刚推出时一样,此举再次引发争议。

现代快报记者 刘伟伟



2013年1月5日快报B1版报道

## 2路公交南京话报站 咋没了

“以前说好保留南京话的呢?”前天,网友“@边城泉水”发微博称,公交2路车换了新车,但南京话报站也随之消失。这让他感觉有点“不爽”,因为当初2路车所属的雅高公司相关负责人曾表示,“乘客的反响不错,所以我们坚持下来。”但现在突然就“不坚持”了。

去年1月开始,2路车启用“双语版”报站,即“一遍普通话+一遍

南京话”的报站方式。报站录音来自997金陵之声广播的两位主持人龚振和娜娜,说的是南京白局。“本地人觉得亲切,外地人听着新鲜,挺好的。”当时有乘客这样评价。

不过,当时反对的声音也不少,理由大体是和推广普通话有矛盾,“你说南京话,外地游客懂吗?”

### 有人说做法欠妥,有人赞同

不过,南京话报站突然取消,这让经常乘坐2路车的市民觉得有点不适应。市民小田认为,当初推出南京话报站,声势弄得很大,现在招呼都不打就取消,“是否应先征求市民意见?”

据了解,刚刚推出南京话报站时,雅高公司表示,启用南京话报站是因为南京要举行青奥会,希望让外地人在公交车上也能感受到“南京味”。

但是,青奥会还没开,南京话

报站却先没了。有市民认为,这种“虎头蛇尾”的做法,有些欠妥当。

不过,也有网友觉得,取消南京话报站挺好的,“报站里的南京话不是很地道,坐车天天听,说实话真的有点烦了。”

### 取消是因为公交整合,不会恢复

昨天,现代快报记者了解到,南京话报站取消,与公交整合有很大关系。

原来,2路原本属于雅高巴士公司,去年雅高巴士整合到南京公交集团,2路公交划归为公交集团江南公交公司。

“之前的双语报站是雅高公司的,江南公司接管后,南京话报站也取消了。”江南公交相关负责人表示,2路车的南京话报站方式,江南公司将不再使用,与其他车辆报站方式一样,只采用普通话方式报站。

近日,南京市府制订下发了《关于进一步加强城市管理工作的实施意见》。昨天,南京市城管局联合南京市园林局对该意见进行了解读,现代快报记者了解到,环卫作业养护费用、行道树养护费用都提高了,每株行道树年“生活费”从40元涨到50元。

现代快报记者 赵丹丹

## 行道树“生活费”每年涨了10元

此外,各区要按50元/吨标准,缴纳生活垃圾生态补偿费

### 道路养护费

主干道提至8.95元/平方米

南京市城管局副局长靳楠介绍,根据南京市实际情况,按照维修率3%的标准测算,主干道养护费用由现在的2.74元/平方米调整为8.95元/平方米。

靳楠说,这一养护费用已经11年没调整了,随着城市的发展,材料费、人工费都在涨,所以此次上调,有利于更好地养护道路。

### 道路保洁指导价

主干道提至12元/平方米

2012年,环卫作业保洁指导价曾经有过一次上调,当时,主干道道路保洁的标准由4.86元/平方米提到10元/平方米,街巷由3元/平方米提到7元/平方米。靳楠表示,这次将进一步提高,主干道道路保洁指导价提至12元/平方米,街巷保洁指导价提高至8元/平方米,公厕保洁指导价提高至10万元/年·座。

那么,这是否意味着环卫工资会提高?对此,靳楠表示,养护费用下拨到各区环卫公司,由他们自行利用,可以用于提高环卫工资,也可以用于增加机械保洁力度。

### 生活垃圾生态补偿费

各区按50元/吨标准缴纳

靳楠介绍,根据城市建设的总体规划,将在南京的东部、东北部、南部、西南部选址建设渣土(泥浆)处置场。同时,建立渣土处置环境补偿机制,对全市经过行政审批的渣土处置场所在区,按照调拨量给予1元/立方米的渣土处置环境补偿经费补助。

另外,建立环保产业园环境补偿机制。各区按照50元/吨标准,缴纳生活垃圾(含餐厨垃圾)环境生态补偿费,专项用于大型生活垃圾中转和处置地及周边地区生态保护、修复及生态补偿。

### 行道树养护费

由每株每年40元涨到50元

此外,园林养护的价格也涨了。南京市园林局副局长贺永顺介绍,行道树养护定额由现在的40元/株·年调整为50元/株·年,市民广场养护定额由18.33元/平方米调整为22元/平方米,绿地养护定额由6.93元/平方米调整为8.32元/平方米。

同时,要推进园林绿化养护市场化进程,到今年年底,各区绿化设施养护市场化率不低于30%。

# 为父母送健康 献孝心首选种植牙

韩国专家明日亲诊 种植体免费送最后 4 天

Prince 即刻种植牙  
终身维护有保障

Prince 种植牙终身维护保养的服务,完全解除患者后顾之忧。

明后两天  
韩国种植大师来宁坐诊

据南京数字口腔柏全民主任表示,很多人不愿意治疗缺失牙,很大一部分原因是害怕疼痛,或觉得需要很长的恢复时间,影响正常的工作及生活。而南京数字口腔在省内率先引进的 Prince 种植牙系统,利用先进的即刻种植技术,可以让“检查、拔牙到植入人工牙根”整个过程一次性、一小时完成,从而大大减少患者的手术痛苦和等待时间。自该技术引进之初到现在,已经为数万缺失牙患者成功种植牙。

Prince 即刻种植牙属于当今口腔医学高、精、尖科技,被喻为人类的“第三副牙齿”。目前,世界上第一颗 Prince 种植牙已正常使用 50 余年,是目前一劳永逸的固定义齿修复方法。此外,南京数字口腔提供

“天天母亲节·每天 11 颗种植体免费送”活动已接近尾声,最后 4 天的种植牙巨惠即将截止。据柏全民主任介绍,自活动开始后每天预计赠出的 11 颗种植体引起了牙缺失患者的极大兴趣,往往是第一时间即被预约完。可见这次活动不仅让种植牙的理念深入人心,也为患者带来了一次真正实惠。

明后天(23、24 日),南京数字口腔“国际飞行专家团队”再度助阵,韩国明星政要御用牙医朴东信将来宁亲诊,让市民及周边地区患者近距离感受国际牙科专家的优势。现在就可以通过国际专家热线 400-6878-155 进行预约。



近距离的国际种植牙体验,更为有需要的患者带来了极大的实惠。

在活动现场,有很多患者都是由子女陪伴而来的,这些年轻人普遍表示,随着对母亲节、妇女节等节日的重视度提升,每年

这些节日都会为母亲准备礼物。但是通过报纸或网络看到南京数字口腔的“天天母亲节”活动后才恍然大悟,原来除了物质上的礼物,还可以为母亲种一口好牙,送一份健康。

## 国内外专家团队 完美“驾驭”顶尖种植技术

西门子、美国登士柏等建立长期合作关系,不断提供新设备、新技术、新材料。例如,在华东地区率先引进的德国伽利略全口牙 CT。

有了一套顶尖的口腔医疗技术和硬件设备,还需要一批经验丰富的专家团队才能驾驭,才能种出高品质的种植牙。为此,南京数字口腔独

创了“国际飞行专家团队”,来自德、法、英、美、韩国、中国台湾等世界各地经验丰富的专家学者,应用国际先进的医疗技术与设备技术无缝对接为中国牙科患者带来了最佳的治疗方案。而国内专家柏全民、罗新宇等,多年来与国际大师同台合作,共同交流,也达到了世界一流种植水平。

天天母亲节  
种植体免费送

国际巡诊专家第 104 期

巡诊专家:韩国朴东信

韩国明星御用牙医,韩国种植牙泰斗。从事种植工作 20 余年,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人;是 SBS 电视台指定牙医;是韩国众多明星,如安七炫、朴恩惠等明星的主治医生。牙种植量已达数万例,在牙种植领域盛享美誉。

巡诊时间:5 月 23-24 日



南京数字口腔(公立) 咨询热线: 400-6878-155

即日起至 2014 年 5 月 25 日